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CELKOVÉ ŘEŠENÍ VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ

CELKOVÁ HLAVNÍ SITUACE (1:750)

S

LEGENDA PLOCH

STÁVAJÍCÍ OBJEKTY

ORIENTAČNÍ HMOTY DOSTAVOVANÝCH OBJEKTŮ VE VOLNÝCH KVADRANTECH

DOPRAVNÍ KOMUNIKACE - ASFALT

DOPRAVNÍ KOMUNIKACE - KAMENNÁ DLAŽBA

PLOCHA PRO PARKOVÁNÍ / ZÁLIV - KAMENNÁ DLAŽBA

PLOCHA DOPRAVNÍ A PĚŠÍ V JEDNÉ ÚROVNI - KAMENNÁ DLAŽBA

PĚŠÍ KOMUNIKACE - KAMENNÁ DLAŽBA

TRAMVAJOVÉ TĚLESO OSETÉ TRÁVNÍKEM

SAMOSTATNÁ CYKLOTRASA - BAREVNÝ ASFALTOBETON

VEŘEJNÁ ZELEŇ NÍZKÁ

KVĚTINOVÝ ZÁHON / VODNÍ PRVEK PLOŠNÝ ČI VODOTRYSKY V PLOŠE DLAŽBY

STÁVAJÍCÍ PONECHANÝ VZROSTLÝ STROM / NAVRHOVANÝ STROM

A

LEGENDA POPISKŮ

A- PLÁNOVANÉ DOPRAVNÍ ÚPRAVY V ŠIRŠÍM OKOLÍ VČ. BYPASSU KES ZPŮSOBÍ NEVYVÁŽENÉ ZATÍŽENÍ KŘÍŽENÍ KOMUNIKACÍ NA VÍTĚZNÉM

NÁMĚSTÍ. SEVERO-JIŽNÍ TRASA JUGOSLÁVSKÝCH PARTYZÁNŮ - SVATOVÍTSKÁ BUDE JEDNOU TAK VÍCE ZATÍŽENA NEŽ ZÁPADO-VÝCHODNÍ TRASA

EVROPSKÁ  - ČS. ARMÁDY. ZÁROVEŇ, STÁVAJÍCÍ ŘEŠENÍ DVOUPROUDÉ OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY SPOLU S KŘÍŽENÍM TRAMVAJOVÉ DOPRAVY

VYTVÁŘÍ VELKÉ MNOŽSTVÍ POTENCIÁLNÍCH KOLIZNÍCH BODŮ VČ. ČASTÉHO ZASTAVENÍ DOPRAVY DÍKY PRŮJEZDU TRAMVAJÍ PŘÍMO V PROSTORU

KŘIŽOVATKY, PŘÍPADNĚ V TĚŠNÉ BLÍZKOSTI. NOVĚ NAVRHOVANÉ ÚPRAVY ŘEŠÍ DVA ZÁSADNÍ PROBLÉMY, VNÁŠÍ DO PROSTORU DOPRAVNÍ

SYSTÉM, KTERÝ REAGUJE NA BUDOUCÍ NEVYVÁŽENÉ DOPRAVNÍ ZATÍŽENÍ A ZÁROVEŇ ELIMINUJE KOLIZNÍ BODY S TRAMVAJÍ.

PODSTATOU NAVRHOVANÝCH ÚPRAV JE TEDY UMÍSTĚNÍ TURBOOKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY SPOLU S NOVÝM VEDENÍM TRAMVAJOVÉ DRÁHY.

TURBOOKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA JE V PODSTATĚ INOVOVANÁ KLASICKÁ OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA, KDE PŘED NÁJEZDEM DO KŘIŽOVATKY JE ŘIDIČ

ROZŘAZEN DO PRUHU, KTERÝ HO PŘÍMO NAVEDE NA VÝJEZD, KTERÝ POŽADUJE, ANIŽ BY MUSEL V PROSTORU KŘIŽOVATKY NEBEZPEČNĚ

PŘEJÍŽDĚT Z PRUHU DO PRUHU MIMO VYZNAČENÉ HRANICE. TÍM SE ZÁSADNĚ ZMENŠUJE POČET KOLIZNÍCH BODŮ, ZÁROVEŇ SE ZLEPŠUJE

PLYNULOST DOPRAVY. TVAR A USPOŘÁDÁNÍ KŘIŽOVATKY JE DÁLE NAVRŽENO NA BUDOUCÍ NEVYVÁŽENÉ DOPRAVNÍ ZATÍŽENÍ. PRŮMĚR

KŘIŽOVATKY JE NAVRŽEN NA 65 M, DOCHÁZÍ TAK KE ZMENŠENÍ DOPRAVNÍHO PROSTORU, KTERÝ JE VYUŽIT PRO DENNÍ POTŘEBY VEŘEJNÉHO

PROSTRANSTVÍ - PĚŠÍ POHYB, PARKOVÉ ÚPRAVY, PROSTOR PRO POŘÁDÁNÍ AKCÍ APOD. NOVÉ VEDENÍ TRAMVAJOVÉ DRÁHY JE NAVRŽENO TAK,

ABY KE KŘÍŽENÍ TRATĚ A KOMUNIKACE DOCHÁZELO CO NEJDÁLE OD TURBOOKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY, A TO ZEJMÉNA V NÁJEZDOVÉM SMĚRU.

ZÁROVEŇ, VZHLEDEM K HMOTOVÉMU DOTVOŘENÍ TVARU NÁMĚSTÍ VZNIKNE NOVÁ PLNOHODNOTNÁ ULICE ŠOLÍNOVA, PRÁVĚ KTEROU JE

TRAMVAJ VEDENA, ČÍMŽ SE Z TÉTO ULICE STANE MĚSTSKÝ BULVÁR UVNITŘ VYSOKOŠKOLSKÉHO KAMPUSU, KŘÍŽÍCÍ PĚŠÍ ZÓNU UL. TECHNICKÁ.

NOVÉ VEDENÍ TRAMVAJOVÉ TRATĚ TEDY NEJEN ZLEPŠUJE PLYNULOST A ZEJMÉNA BEZPEČNOST DOPRAVY NA NÁMĚSTÍ, ALE ZÁROVEŇ

OBOHACUJE PROSTOR KAMPUSU A ZAHUŠŤUJE MĚSTSKOU HROMADNOU DOPRAVU V ÚZEMÍ, COŽ JE VZHLEDEM K OBROVSKÉMU KAŽDODENNÍMU

POHYBU LIDÍ V ÚZEMÍ VELMI ŽÁDOUCÍ.

B- DÍKY NOVÉMU VEDENÍ TRAMVAJOVÉ TRATI JE MOŽNÉ UMÍSTIT ZASTÁVKU TRAMVAJE V BEZPEČNÉM A PŘEHLEDNÉM PROSTORU, KTERÝ

ZÁROVEŇ PŘÍMO NAVAZUJE NA VÝSTUP ZE STANICE METRA, ČÍMŽ JSOU PŘIROZENĚ SKLOUBENY DVA DRUHY MHD. JE ŽÁDOUCÍ KOMPLEXNĚ

PŘEKLENOUT ZASTÁVKU A VÝLEZ Z METRA JEDNODUCHOU KONSTRUKCÍ, KTERÁ BUDE POSKYTOVAT OCHRANU PŘED NEPŘÍZNÍ POČASÍ. CELÝ

DOPRAVNÍ PROSTOR MHD PAK PŘÍMO NAVAZUJE NA VOLNÝ PARTER OKOLO PAMÁTNÍKU. TEN SE TAK STÁVÁ PŘÍMOU SOUČÁSTÍ MĚSTSKÉHO

ŽIVOTA  A NENÍ TAK POUHÝM RELIKTEM. ZÁROVEŇ JE OKOLO NĚJ, PŘÍMO V OSE ULICE BUZULUCKÁ, DOSTATEČNĚ VELKÝ VOLNÝ PROSTOR PRO

AKCE POŘÁDANÉ GENERÁLNÍM ŠTÁBEM ČR.

B

C- ULICE DEJVICKÁ JE TEPNOU PŘIVÁDĚJÍCÍ ŽIVOT NA NÁMĚSTÍ Z MĚSTSKÉ BLOKOVÉ STRUKTURY DEJVIC. V TOMTO PROSTORU SE TAKÉ

POHYBUJE NEJVÍCE MÍSTNÍCH OBYVATEL SOUČASNĚ S TÍM, ŽE JE ZDE ŽIVOT I BĚHEM VÍKENDU, COŽ NELZE ŘÍCI O SEVERNÍM PROSTORU

KAMPUSU, KDE NAOPAK JE VÝRAZNÝ POHYB LIDÍ BĚHEM PRACOVNÍHO TÝDNE, KTERÝ S VÍKENDEM VÝRAZNĚ UPADÁ. Z TOHO DŮVOD JE PRÁVĚ

PŘI ÚSTÍ ULICE DEJVICKÁ NAVRŽENO VELKÉ VOLNÉ PROSTRANSTVÍ, KTERÉ UMOŽŇUJE POŘÁDÁNÍ RŮZNÝCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ, A TO JAK

BĚHEM TÝDNE, TAK I VÍKENDU. VEŘEJNÝ PARTER TAKÉ PŘIROZENĚ NAVAZUJE NA PŘÍZEMNÍ OBCHODY A RESTAURACE, TVOŘÍ TAK JEDEN

MĚSTSKÝ CELEK.

D- ROZŠÍŘENÍ VEŘEJNÉHO PROSTORU MEZI ULICEMI KAFKOVA - GENERÁLA PÍKY JE PŮVODNĚ PLÁNOVANÝM URBANISTICKÝM PRVKEM, KTERÝ

MĚL ZINTENZIVNIT PŘECHOD Z PRAŽSKÉHO HRADU NA VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ - NÁSTUP DO NOVÉHO URBANISTICKÉHO SOUBORU DEJVICE Z

KRUHOVÉHO PROSTORU, ROZŠÍŘENÍ A NÁSLEDNÉ VÝRAZNÉ ZÚŽENÍ, KTERÉ VE FINÁLE PŘEŠLO DO VOLNÉHO PROSTORU NÁMĚSTÍ. CELÉ

UVAŽOVANÉ ŘEŠENÍ VŠAK NEBYLO DOKONČENO A ZŮSTAL TAK TENTO NEDOKONČENÝ FRAGMENT. CELÝ PROSTOR NOVĚ ZÍSKÁVÁ VŘELEJŠÍ

TVÁŘ, I PŘES VÝRAZNÉ DOPRAVNÍ VYTÍŽENÍ. ZASTÁVKA MHD BUS JE ZACHOVÁNA, NOVĚ JE UMÍSTĚNA VE VLASTNÍM ZÁLIVU. PŘIDÁNY JSOU PÁSY

VZROSTLÝCH STROMŮ A OBSLUŽNÉ KOMUNIKACE PODÉL OBJEKTŮ JSOU V JEDNÉ ÚROVNI S CHODNÍKEM, ČÍMŽ CELÝ PROSTOR ZÍSKÁVÁ

LIDŠTĚJŠÍ MĚŘÍTKO.

E- ULICE DEJVICKÁ JE V SOUČASNÉ DOBĚ "ZAHLCENA" DOPRAVOU, S ŽÁDNÝM PODÍLEM ZELENĚ A KVALITNÍHO VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ.

NÁVRH REDUKUJE POČET AUTOMOBILOVÝCH STÁNÍ, PRODLUŽUJE "ZELENOU" OSU VZROSTLÝCH STROMŮ Z UL. TECHNICKÁ A CELKOVĚ ZLEPŠUJE

PARTER. JAKO PŘIDANÁ HODNOTA JE UMÍSTĚNÍ CYKLOSTEZKY, KTERÁ VEDE K ŽELEZNIČNÍMU NÁDRAŽÍ DEJVICE. VHODNÝM ŘEŠENÍM SE JEVÍ

VYHLÁŠENÍ ARCH. SOUTĚŽE NA CELKOVOU REVITALIZACI ULICI DEJVICKÁ AŽ K VLAKOVÉMU NÁDRAŽÍ.

F- ÚSTÍ UL. ČS. ARMÁDY JE ZE DVOU PROUDŮ V KAŽDÉM SMĚRU SJEDNOCENO NA JEDEN V KAŽDÉM SMĚRU. DOJDE TÍM KE ZLEPŠENÍ

BEZPEČNOSTI PĚŠÍHO POHYBU. ZÁROVEŇ VZNIKÁ PROSTOR PRO UMÍSTĚNÍ PRVKŮ ZELENĚ A ROZŠÍŘENÍ PĚŠÍHO KORIDORU, KTERÝ SPOJUJE

VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ S NÁMĚSTÍM SVOBODY A NAVRACÍ TAK PŮVODNĚ PLÁNOVANOU PODOBU BULVÁRU - SPOJNICI TĚCHTO DVOU NÁMĚSTÍ.

G- SEVEROVÝCHODNÍ ČÁST NÁMĚSTÍ NABÍZÍ VOLNÝ PROSTOR S NEJVĚTŠÍM POČTEM ZACHOVALÝCH VZROSTLÝCH STROMŮ PODÉL ULIČNÍ

FRONTY. VZHLEDEM K VOLNĚJŠÍMU CHARAKTERU BEZ VÝRAZNÉ FUNKCE V OKOLNÍCH OBJEKTECH JE NAVRŽEN PARTER VE VOLNÉ ODDECHOVÉ

C

E

D

F

PARKOVÉ PODOBĚ. VZHLEDEM K "VOLNÉMU" PODZEMÍ JE ZDE UVAŽOVÁNA MOŽNOST NÁVRHU PODZEMNÍHO VEŘEJNÉHO PARKOVIŠTĚ S

VJEZDEM V OSE UL. VERDUNSKÁ A DVĚMA VSTUPY/VÝSTUPY V JIŽNÍ A SEVERNÍ ČÁSTI ÚZEMÍ TAK, ABY BYLO MOŽNÉ PŘÍMO POKRAČOVAT BUĎ

SMĚREM DO PROSTORU KAMPUSU A MHD, NEBO SMĚREM K UL. DEJVICKÁ A BOHATÉMU OBCHODNÍMU A KULTURNÍMU PARTERU. ZÁROVEŇ JE

TÍMTO ŘEŠENÍM KOMPENZOVÁNA REDUKCE PARKOVACÍCH MÍST, A TO ZEJMÉNA V UL. DEJVICKÁ. PŘEDPOKLÁDANÁ KAPACITA JE 80-100 MÍST,

PODLE SKUTEČNÝCH POLOH VŠECH INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ, ZEJMÉNA KANALIZAČNÍ STOKY A SÍTĚ CETIN.

H- DOPLNĚNÍ TVARU NÁMĚSTÍ OBJEKTY KAMPUSU VYTVOŘÍ VELMI REPREZENTATIVNÍ TVÁŘ ČELA NÁMĚSTÍ, KTERÉ JE VHODNÉ PODPOŘIT STEJNĚ

KVALITNÍM PARTEREM. MYŠLENKA ZPODOBNĚNÍ PARTERU - NÁSTUPU DO KAMPUSU, AŤ UŽ Z METRA, AUTOBUSU, TRAMVAJE APOD. JE

INSPIROVÁNA SAMOTNOU PODSTATOU VYSOKÉHO ŠKOLSTVÍ - AKADEMICKOU SVOBODOU. TA JE TRANSFORMOVÁNA DO STYLIZOVANÉ PODOBY

LETÍCÍHO PTÁKA, JEHOŽ "HLAVU" TVOŘÍ VOLNÉ PROSTRANSTVÍ V ODLIŠNÉ DLAŽBĚ, "KŘÍDLA" TVOŘENA KOMBINACÍ KVĚTINOVÝCH ZÁHONŮ,

LAVIČEK A VODNÍCH PRVKŮ RŮZNÉHO TYPU, A NAKONEC "OCAS" V JEDNODUCHÉ TRÁVNÍKOVÉ PODOBĚ. NÁSTUP DO KAMPUSU JE PAK

ZVÝRAZNĚN DVĚMA ŘADAMI STROMŮ. CELKOVÁ SYMETRIE, KTERÁ JE ZDE S RESPEKTEM K PŮVODNÍMU PLÁNU ZACHOVÁNA, JE NEPATRNĚ

NARUŠENA PONECHÁNÍM NĚKOLIKA KVALITNÍCH VZROSTLÝCH STROMŮ S PŘEDPOKLÁDANOU DLOUHOU ŽIVOTNOSTÍ.

I- PRODLOUŽENÍ PĚŠÍHO BULVÁRU UL. TECHNICKÁ JE VYMEZENO DVĚ BUDOUCÍMI OBJEKTY KAMPUSU. TENTO PRŮCHOZÍ I POBYTOVÝ PARTER

NABÍZÍ MOŽNOST RYCHLÉHO PŘESTUPU Z METRA NA TRAMVAJ A DÁLE NA SUCHDOL, ALE I MOŽNOST VOLNÉHO POSEZENÍ A AKTIVIT BĚHEM

STUDIJNÍHO DNE PRO MÍSTNÍ STUDENTY. ABY VŠAK NEVZNIKL POUZE ULIČNÍ DLOUHÝ PROSTOR, OBĚ BUDOUCÍ HMOTY JSOU PROLOMENY

OTVORY, KTERÉ CELKOVĚ PARTER ROZŠIŘUJÍ A NABÍZÍ JAKÉSI POLOVEŘEJNÉ PROSTORY - NAPŘÍKLAD PARKOVÉ VNITROBLOKY, KTERÉ JSOU V

PODSTATĚ POČÁTKY ČI KONCI URBANISTICKÝCH OS ULICE ZIKOVA, A BUDOUCÍ OSY Z FLEMINGOVA NÁMĚSTÍ.

J- NOVĚ NAVRŽENÁ ZASTÁVKA TRAMVAJE UVNITŘ KAMPUSU ZLEPŠUJE CELKOVOU MOBILITU ÚZEMÍ, ZÁROVEŇ LEŽÍ V BLÍZKOSTI VÝSTUPU Z

METRA, ČÍMŽ VZNIKÁ DALŠÍ PŘESTUPNÍ BEZPEČNÝ BOD PROPOJENÝ PĚŠÍ ZÓNOU.

K- AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY PŘI UL. EVROPSKÁ PŘÍMO NAVAZUJÍ NA VÝSTUP Z METRA I BLÍZKÉ TRAMVAJOVÉ ZASTÁVKY. VZNIKÁ TAK VÝRAZNÝ

PŘESTUPNÍ BOD. JE VHODNÉ HMOTOVĚ PROPOJIT BUDOUCÍ OBJEKTY KAMPUSU A ZASTŘEŠENÍ ZASTÁVEK AUTOBUSU, ČÍMŽ DOJDE K LEPŠÍMU

SJEDNOCENÍ PARTERU. ZASTÁVKA BUDE KONCOVÁ SE TŘEMI LINKAMI BUS, TEDY PRO KAŽDOU LINKU VÝSTUPNÍ A NÁSTUPNÍ STÁNÍ.
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P2
CELKOVÉ ŘEŠENÍ VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ

LEGENDA - DOPRAVNÍ SCHÉMA (1:1500)

SBĚRNÁ KOMUNIKACE JUGOSLÁVSKÝCH PARTYZÁNŮ - SVATOVÍTSKÁ

DVA PRUHY V KAŽDÉM SMĚRU

OBSLUŽNÉ KOMUNIKACE

TRAMVAJOVÁ TRAŤ

CYKLOTRASA - VEDENA VŽDY V SAMOSTATNĚ VYMEZENÉM PRUHU

SBĚRNÁ KOMUNIKACE EVROPSKÁ - ČS. ARMÁDY

JEDEN PRUH V KAŽDÉM SMĚRU PŘI NÁJEZDU NA NÁMĚSTÍ

PODÉLNÉ PARKOVACÍ STÁNÍ

PŘÍČNÉ PARKOVACÍ STÁNÍ

VÝLEZ Z VESTIBULU MHD METRA

ZASTÁVKA MHD TRAMVAJ

ZASTÁVKA MHD BUS

PODZEMNÍ PARKOVIŠTĚ PRO OSOBNÍ AUTOMOBILY

VJEZD DO PODZEMNÍHO PARKOVIŠTĚ

DOPRAVNÍ SCHÉMA (1:1500)

S

DOPRAVNÍ PROSTOR A PĚŠÍ CHODNÍK V JEDNÉ VÝŠKOVÉ ÚROVNI

HRANICE VYMEZENY V DLAŽBĚ A ZAPUŠTĚNÝCH OBRUBNÍCÍCH

LEGENDA - ŠIRŠÍ VZTAHY (1:5000)

01- AUTOMOBILOVÉ NAPOJENÍ VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ - SVATOVÍTSKÁ - MILADY

HORÁKOVÉ JE ŘEŠENO DVĚMA PRUHY V KAŽDÉM SMĚRU VČ.

SAMOSTATNÉHO PRUHU PRO CYKLOSTEZKU. TA SE DOSTÁVÁ DO

PŘIDRUŽENÉHO PROSTORU VOZOVKY AŽ PŘED KŘIŽOVATKOU SVATOVÍTSKÁ -

MILADY HORÁKOVÉ.

02- AUTOMOBILOVÉ NAPOJENÍ VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ - JUGOSLÁVSKÝCH

PARTYZÁNŮ JE ŘEŠENO DVĚMA PRUHY V KAŽDÉM SMĚRU VČ.

SAMOSTATNÉHO PRUHU PRO CYKLOSTEZKU.

03- AUTOMOBILOVÉ NAPOJENÍ VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ - EVROPSKÁ JE

REDUKOVÁNO ZE DVOU PRUHŮ V KAŽDÉM SMĚRU NA JEDEN, A TO PŘED

STÁVAJÍCÍ ZASTÁVKOU TRAMVAJE DEJVICKÁ.

04- AUTOMOBILOVÉ NAPOJENÍ VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ - ČS. ARMÁDY JE

REDUKOVÁNO ZE DVOU PRUHŮ V KAŽDÉM SMĚRU NA JEDEN, A TO PŘED

VJEZDEM DO PROSTORU NÁMĚSTÍ.

05- Z PROSTORU NÁMĚSTÍ VYCHÁZÍ TROJZUBEC V PODOBĚ TŘÍ ULIC - OS,

KTERÉ JSOU ZAKOMPONOVÁNY DO HMOTOVÉHO ŘEŠENÍ BUDOUCÍCH BLOKŮ

A ÚSTÍ V ČELE NÁMĚSTÍ.

06- AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA DEJVICKÁ PRO LINKY 108, 180 A 126 JE

KONEČNOU STANICÍ. Z TOHO DŮVODU JE NAVRŽENO CELKEM 6 STÁNÍ, PRO

KAŽDOU LINKU JEDNO NÁSTUPNÍ A  VÝSTUPNÍ MÍSTO. AUTOBUS Z

TURBOOKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY DORAZÍ DO CÍLOVÉ VÝSTUPNÍ ZASTÁVKY.

NÁSLEDNĚ POPOJEDE NA NÁSTUPNÍ ZASTÁVKU, KDE V URČITÝ ČAS OPĚT

VYRAZÍ. PROJEDE ULICÍ ŠOLÍNOVA, A NÁSLEDNĚ SE DOSTANE NA KŘIŽOVATCE

DO SMĚRU KTERÝ VYŽADUJE DANÁ LINKA.

LEGENDA POSPISKY - SCHÉMA VESTIBULU METRA

01- STÁVAJÍCÍ OBJEKT VÝSTUPU METRA SMĚREM KE

KAMPUSU JE ODSTRANĚN A NOVĚ ZAKOMPONOVÁN DO

HMOTY NOVÉHO SEVEROZÁPADNÍHO OBJEKTU. VSTUP DO

METRA SE NACHÁZÍ V PŘÍZEMÍ, KTERÉ JE OTEVŘENÉ DO

PARTERU PĚŠÍ OSY, VNITROBLOKU A NÁMĚSTÍ. SCHODIŠTĚ

JE NAVRŽENO JAKO VĚJÍŘOVITÉ, TAK ABY VÍTALO LIDI ZE

VŠECH PŘÍSTUPOVÝCH STRAN. PŘEDPOKLÁDÁ SE

PROSKLENÉ, TRANSPARENTNÍ PŘÍZEMÍ. VHODNÉ JE

UMÍSTĚNÍ ESKALÁTORŮ.

V RÁMCI TÉTO ÚPRAVY JE NUTNÉ PRODLOUŽIT PĚŠÍ TUNEL

K NOVÉMU VÝSTUPU.

02- OBJEKT VÝSTUPU SMĚREM K UL. DEJVICKÁ JE

ZACHOVÁN A NOVĚ ZAKOMPONOVÁN DO NOVÉHO

PŘESTUPNÍHO BODU METRO-TRAM. PŘEDPOKLÁDÁ SE

NOVÉ ZASTŘEŠENÍ TOHOTO PŘESTUPNÍHO BODU, KTERÉ

VNESE ARCHITEKTONICKÝ PRVEK DO VLASTNÍHO

PROSTORU NÁMĚSTÍ.

03- VÝSTUP Z METRA PŘI ULICI EVROPSKÁ JE

ZAKOMPONOVÁN DO NOVÉHO OBJEKTU KAMPUSU. PŘÍMO

NAVAZUJE NA AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY. JE VHODNÉ

PRODLOUŽIT ARCHITEKTURU BUDOUCÍHO OBJEKTU I NA

ZASTŘEŠENÍ ZASTÁVEK SE ZAKOMPONOVÁNÍM NOVÝCH

VZROSTLÝCH STROMŮ.

04- VÝSTUP Z METRA V ULICI ŠOLÍNOVA JE ZRUŠEN A

PŘESUNUT DO OSY ULICE ZIKOVA V RÁMCI NOVÉHO

OBJEKTU KAMPUSU.

05- VÝSTUP Z METRA DO ULICE EVROPSKÁ SLOUŽÍ

PRIMÁRNĚ PRO ADMINISTRATIVNÍ OBJEKTY. JE VHODNÉ

JEHO PŘEPRACOVÁNÍ TAK, ABY NETVOŘILO VÝRAZNOU

PĚŠÍ PŘEKÁŽKU, JAK JE NYNÍ.

01

02

03

SCHÉMA VESTIBULU METRA (1:1000)

04

NOVÝ ÚSEK VESTIBULU SMĚREM KE VSTUPU

ZRUŠENÝ VÝSTUP

05

SMĚR KAMPUS, ZASTÁVKA TRAM

SMĚR UL. ŠOLÍNOVA, ZIKOVA

SMĚR UL. DEJVICKÁ,

ZASTÁVKA TRAM

SMĚR NÁMĚSTÍ

SMĚR UL. EVROPSKÁ, ZASTÁVKA BUS

SMĚR UL. ŠOLÍNOVA, ZIKOVA

SMĚR UL. EVROPSKÁ, ZASTÁVKA BUS

ADMIN. KOMPLEX

K + R

K + R

01

02

03

04

SITUACE ŠIRŠÍ VZTAHY (1:5000)

05

DIAGRAM- AKTIVITY PĚŠÍCH (1:3000) DIAGRAM- ZNAČENÉ CYKLOTRASY (1:3000)
DIAGRAM- MHD-BUS, TRAM, METRO (1:3000)

DIAGRAM- SYSTÉM ZELENĚ (1:3000)

06

ZRUŠENÝ VÝSTUP

04



P3

CELKOVÉ ŘEŠENÍ VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ

1

VSTUPNÍ PROSTOR SMĚREM

OD PRAŽSKÉHO HRADU JE

NOVĚ PODPOŘEN

VZROSTLÝMI STROMY.

ZÁROVEŇ JSOU NAVRŽENY

ZÁLIVY PRO AUTOBUSOVÉ

ZASTÁVKY, ČÍMŽ JE ZVÝŠENA

DOPRAVNÍ BEZPEČNOST V

ÚZEMÍ, VZHLEDEM K VYSOKÉ

INTENZITĚ DOPRAVY

SEVERO-JIŽNÍ OSY.

2

PROSTOR PODÉL OBJEKTŮ

NA VÍTĚZNÉM NÁMĚSTÍ JE

ROZŠÍŘEN, VZNIKÁ TAK

DOSTATEČNÝ PROSTOR PRO

VELKÉ PŘEDZAHRÁDKY

RESTAURACÍ A BARŮ,

PŘIČEMŽ JE ZACHOVÁN

ŠIROKÝ PROSTOR PRO DENNÍ

POHYB OBYVATEL A

NÁVŠTĚVNÍKŮ. ROZŠÍŘENÉ

CHODNÍKY JSOU DOPLNĚNY

JEDNOŘADÝMI ALEJEMI

VZROSTLÝCH STROMŮ, ČÍMŽ

JE DOCÍLENO ÚTULNÉHO A

PŘÍJEMNÉHO POCITU.

STÁVAJÍCÍ VZROSTLÉ

STROMY NA PLOŠE NÁMĚSTÍ

JSOU ZACHOVÁNY A

ZAKOMPONOVÁNY DO ŘEŠENÍ

PARTERU. JEN NĚKOLIK

STROMŮ BYLO ODSTRANĚNO

Z DŮVODU JEJICH ŠPATNÉ

KVALITY DLE

DENDROLOGICKÉHO

PRŮZKUMU.  TYTO PLOCHY

BYLY NÁSLEDNĚ UPRAVENY,

ABY LÉPE NAVAZOVALI NA

STÁVAJÍCÍ MĚSTSKÝ

ORGANISMU

3

ULICE DEJVICKÁ - TEPNA

PROCHÁZEJÍCÍ HISTORICKOU

ZÁSTAVBOU, PROTÍNAJÍCÍ

NÁMĚSTÍ A DÁLE

POKRAČUJÍCÍ DO

VYSOKOŠKOLSKÉHO

KAMPUSU JE ZCELA

PŘEPRACOVÁNA. PARKOVACÍ

STÁNÍ JSOU REDUKOVÁNA,

ALE ZÁROVEŇ NAHRAZENA

PODZEMNÍM PARKINGEM V

SEVEROVÝCHODNÍ ČÁSTI

NÁMĚSTÍ. DÁLE JE DOPLNĚN

STŘEDOVÝ PÁS NÍZKÉ

ZELENĚ S JEDNOŘADOU ALEJÍ

VZROSTLÝCH STROMŮ,

KTERÁ POKRAČUJE AŽ DO

PROSTORU NÁMĚSTÍ A

OPTICKY TAK NAVAZUJE NA

STEJNOU ALEJ V OSE, OVŠEM

Z ULICE TECHNICKÁ.

CHODNÍKY JSOU ROZŠÍŘENY

A ODDĚLENY OD DOPRAVNÍ

KOMUNIKACE PÁSEM ZELENĚ

ČI PODÉLNÝMI PARKOVACÍMI

STÁNÍMI. DOPLNĚNA JE

CYKLOSTEZKA V OBOU

SMĚRECH, KTERÁ PROPOJUJE

VÍTĚZNÉ NÁMĚSTÍ, OBLAST

BUBENČE A STROMOVKU S

VLAKOVÝM NÁDRAŽÍM

DEJVICE A TRASOU NA

PRAŽSKÝ HRAD.

4

PŘEDPROSTOR BUDOVY

GENERÁLNÍHO ŠTÁBU JE V

SOUČASNÉ DOBĚ

ZNEHODNOCEN A ZCELA

CHYBÍ REPREZENTATIVNÍ

PROSTOR HODNÝ TÉTO

BUDOVĚ NADMÍSTNÍHO

VÝZNAMU. NOVÝ NÁVRH

VNÁŠÍ DO PARTERU

KLASICKOU KOMPOZICI

JEDNÉ OSY, KTERÁ SE DÁLE

ROZDVOJUJE A VEDE BUĎ KE

KAMPUSU, NEBO K

VOJENSKÉMU PAMÁTNÍKU A

NOVÉ TRAMVAJOVÉ

ZASTÁVCE. PAMÁTNÍK JE

NOVĚ ZAČLENĚN DO

VYTÍŽENÉHO PĚŠÍ PROSTORU,

STÁVÁ SE JEHO SOUČÁSTÍ A

NE JEN POUHOU "BOČNÍ

OZDOBOU". VOLNÝ PROSTOR

JE PAK NOVĚ ČLENĚN TAK,

ABY ZDE I NADÁLE BYLO

MOŽNÉ POŘÁDAT VÝSTAVY A

PŘEDSTAVENÍ ČESKÉ

ARMÁDY A JEJÍ HISTORIE.

DŮLEŽITÉ JE TAKÉ UMÍSTĚNÍ

PAMÁTNÍKU V OSE UL.

BUZULUCKÁ, ČÍMŽ TVOŘÍ

MÍSTNÍ POHLEDOVÝ CÍL.

5

TRAMVAJOVÁ DRÁHA JE NOVĚ

VEDENA DO ULICE ŠOLÍNOVA,

ČÍMŽ ODPADÁ NEBEZPEČNÉ A

DOPRAVNĚ NEVHODNÉ

KŘÍŽENÍ KŘIŽOVATKY V

CENTRU NÁMĚSTÍ. VŠECHNY

PŘÍSTUPY DO NÁMĚSTÍ JSOU

NOVĚ DOPLNĚNY ZELENÝMI

PÁSY A VZROSTLÝMI STROMY,

DLE PROSTOROVÝCH A

TECHNICKÝCH MOŽNOSTÍ. TÍM

JSOU V PODSTATĚ TYTO

JEDNOTLIVÉ BULVÁRY

DOKOMPONOVÁNY, TAK JAK

BYLY PŮVODNĚ ZAMÝŠLENY.

TRAMVAJOVÉ PÁSY JSOU

NAVRŽENY S TRÁVNÍKEM,

ČÍMŽ JE CELÝ PROSTOR

PŘÍJEMNĚJŠÍ, A ZÁROVEŇ

ODOLNĚJŠÍ PROTI

PŘEHŘÍVÁNÍ V LETNÍCH

MĚSÍCÍCH.

6

U KŘÍŽENÍ ULIC ZIKOVA A

ŠOLÍNOVA JE DŮLEŽITÝ

PROSTOR V ČELE, KTERÝ

TVOŘÍ POHLEDOVÝ PROTIPÓL

BUDOVĚ KATOLICKÉ

TEOLOGICKÉ FAKULTĚ

UNIVERZITY KARLOVI. NÁVRH

ZDE NAD RÁMEC ŘEŠENÉHO

ÚZEMÍ UMISŤUJE VOLNÝ

PROSTOR V RÁMCI BLOKOVÉ

STRUKTURY BUDOUCÍCH

OBJEKTŮ KAMPUSU A

UMISŤUJE DO TOHOTO

POLOVEŘEJNÉHO

VNITROBLOKU PARKOVOU

ZELEŇ, KTERÁ NAHRADÍ

STÁVAJÍCÍ PARKOVOU

PLOCHU NA VOLNÝCH

POZEMCÍCH. STÁVAJÍCÍ

PARKOVÁ PLOCHA TVOŘÍ

KONTRAST VŮČI INTENZIVNĚ

ZASTAVĚNÉMU ÚZEMÍ A

POKUD BUDE NAVÍC

URBANISTICKY A

ARCHITEKTONICKY

ZTVÁRNĚNA, BUDE ČASTÝM

MÍSTEM PRO ODPOČINEK A

SETKÁVÁNÍ MÍSTNÍCH

OBYVATEL A STUDENTŮ.

7

HLAVNÍ OSA ÚZEMÍ

TECHNICKÁ - DEJVICKÁ JE

PODPOŘENA "ŽIVÝM"

PARTEREM MEZI BUDOUCÍMI

OBJEKTY KAMPUSU.

PŘEDPOKLÁDÁ SE ZDE VSTUP

DO JEDNOTLIVÝCH SEKCÍ,

PŘÍPADNĚ POLOVEŘEJNÝ

PROSTOR V PŘÍZEMÍ

TVOŘENÝ VSTUPNÍMI HALAMI,

VÝSTAVNÍMI A

SPOLEČENSKÝMI PROSTORY.

PARTER JE PAK DOPLNĚN

TVAROVANÝMI RŮZNĚ

VYVÝŠENÝMI DESKAMI S

DŘEVĚNÝM OBKLADEM, DO

NICHŽ JE VŽDY ZASAZENA

NEPLODÍCÍ SAKURA, ČÍMŽ JE

DOCÍLENO POKRAČOVÁNÍ

STÁVAJÍCÍ ALEJE SAKUR.

ZÁROVEŇ JE NAVÁZÁNO NA

POBYTOVÝ PARTER MEZI

OBJEKTY VŠCHT A ČVUT,

OVŠEM VE VELKORYSEJŠÍ A

OTEVŘENĚJŠÍ FORMĚ BEZ

DOPRAVNÍ ZÁTĚŽE. VEŠKERÁ

OBSLUHA NOVÝCH OBJEKTŮ

JE ZAJIŠTĚNA VJEZDY Z UL.

ŠOLÍNOVA.

8

DÍKY ODKLONU TRAMVAJOVÉ

TRATĚ DO UL. ŠOLÍNOVA

MŮŽE BÝT ZELENÝ PÁS

ZAHUŠTĚN, ČÍMŽ VZNIKÁ

MOHUTNÁ DVOUŘADÁ ALEJ

VSTUPUJÍCÍ DO PROSTORU

VÍTĚZNÉHO NÁMĚSTÍ.

CHODNÍKY JSOU ROZŠÍŘENY

DLE MOŽNOSTÍ, DOPLNĚNY

JSOU SAMOSTATNÉ

CYKLOPRUHY, A TO V CELÉ

PLOŠE ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ,

ČÍMŽ JE PODPOŘENA

BEZPEČNOST CYKLISTICKÉ

DOPRAVY  VZHLEDEM K

VYSOKÉ INTENZITĚ DOPRAVY

V ÚZEMÍ.

9

HLAVNÍ POHLED PŘI VSTUPU

Z KAMPUSU DO PROSTORU

NÁMĚSTÍ. KLASICKÝ

DVOJZUBEC VYBÍZEJÍCÍ K

POKRAČOVÁNÍ JE

UPROSTŘED VYPLNĚN

TURBOKRUŽNÍ KŘIŽOVATKOU,

KTERÁ JE OD OSTATNÍCH

POBYTOVÝCH PLOCH

NÁMĚSTÍ ODDĚLENA

ZELENÝMI PLOCHAMI, KTERÉ

JSOU NAVÍC VYVÝŠENÉ O

CCA 600 MM NAD TERÉN.

VZNIKAJÍ TAK URČITÉ

OPTICKÉ CLONY, VE KTERÝCH

SE ZTRÁCÍ PLOCHY ASFALTU

A ČÁSTEČNĚ I AUTOMOBILŮ.

JE TAK DOCÍLENO EFEKTU,

KDE OD KAMPUSU PŘECHÁZÍ

DLAŽBA V SOUVISLÉ PÁSY

TRÁVNÍKŮ, ABY NA DRUHÉ

STRANĚ OPĚT PŘEŠLA DO

DLÁŽDĚNÉ PLOCHY NÁMĚSTÍ

SPOLU S POKRAČUJÍCÍ ALEJÍ

VZROSTLÝCH STROMŮ ULICE

DEJVICKÁ.

CELKOVÝ REPREZENTATIVNÍ

DOJEM PROSTORU JE

UMOCNĚN VODNÍMI

PLOCHAMI A GEOMETRICKY

ŘAZENÝMI KVĚTINOVÝMI

ZÁHONY.

1

2

3

4

5

6

7
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